
Protokoll fört vid styrelsemöte i TTS 101021-22 på Movänta Camping

Närvarande: Anne-Christine Slevin, Gun-Brith Åsell, Anki Sjöberg, Jane Edvinsson, Sandra 
Norén, Kim Fagerberg Järvtegen.

 §1 Mötet öppnas
Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna till en mycket trevlig stuga på campingen.

§2 Val av justerare som utöver ordförande justerar protokollet
Anki Sjöberg valdes justera protokollet.

§3 Dagordningens godkännande
Dagordningen godkändes.

§4 Föregående protokoll
Både domare och utställningsplats var ledig den 17 maj, Kristihimmelfärdsdag så Bergslagskretsen 
flyttar utställningen dit.
I övrigt inga kommentarer och protokollet lägges till handlingarna.

§5 Rapporter
Ordförande 
har ingenting att rapportera.

Sekreterare
Redovisar 2 st. AU-beslut
Bergslagskretsens domare har som tidigare sagts, tackat ja till att döma.
I övrigt inget inkommit.

Kassör
Dagens saldo: 52.578:62

§6 Övriga frågor 
Årsmötet
SvKTR har uttryckt önskemål om att alla klubbarna skall ha det tillsammans helgen 21-22 april 
2012 men ännu har ingen info kommit om var det skall vara. Eftersom vi vet att många av TTS 
medlemmar har svårt att vara borta flera dagar vill vi inte lägga mötena på olika dagar samma helg 
för då är risken att man kommer till TTS möte men inte stannar till dagen efter. 
Då sista manusdag för Magasinet än den 1 nov. beslutar vi efter diskussion att vi vill ha vårt 
årsmöte i Norrköping. Endera samma dag som SvKTR om dom vill vara där eller den 25 mars 
eftersom vi egentligen tycker det är väldigt sent att ha det i slutet av april. Ordförande kollar på 
SvKTRs möte på tisdag. A-C skriver kallelse till tidningen därefter.

Motioner 
Beslutar sammanställa en motion ang. Guldtibbelistan.

Arbetsfördelning/medlemsansvarig/medlemsvård
Kim skall sätta ihop en informationsskrift till nya medlemmar efter den info som finns på hemsidan. 



Skickar teckningarna som är på vår gamla skrift.
Beslutar skicka 2 motioner till SvKTR rörande medlemskap/medlemsvård.

Försäljning
Konstaterar att vi behöver en försäljningsansvarig som är mer ute bland medlemmar och kan sälja 
på utställningar. Får ett förslag som Anki skall kolla med.

Ungdom/aktivitetssida 
Sandra gör klar ungdomssidan som vi kan länka till klubbens sida.
Skall försöka anordna ett aktivitetsläger även nästa år, då i Forshaga.
Västra kretsen vill eventuellt anordna en aktivitetsträff. 
Finns en tjej på Sandras skola som tävlar i Junior Handling, kan ev. anlita henne också.

Tidningen
Diskuterar om vad som kan göras för att få fart på tidningen. Hittar inget svar men Sandra lovar 
skicka lite material till nästa nummer. 
Beslutar däremot att dra igång TTS-Nytt igen men istället för att lägga den på hemsidan skicka ut 
den per mail så det blir en fördel för medlemmarna. För att komma igång och föregå med gott 
exempel skriver alla i styrelsen något till första numret. Vi gick igenom vad var och en skall skriva. 
Sista manusdag blir 1 december. Vi vill försöka få ut ett julnummer som första tidning. 
När vi är färdiga med det vi skrivit skickar vi det till hela styrelsen som hjälps åt att korrekturläsa. 
Så ni som tycker att ni inte kan stava eller skriva, strunta i det, bara skriv så hjälps vi åt att korrigera 
det till bra svenska innan det går in i tidningen. 
Sandra samlar sen ihop materialet och sätter ihop en tidning. Foton som ska vara skickas till 
sekreteraren som gör iordning dem - så skicka dom separat, inte inklistrade på dokumentet. 
Skriv bara var  fotot/fotona skall sitta.

Övrigt
Förfrågan om reglerna för Årets Agilitytibbe och Årets Lydnadstibbe som inte står på hemsidan - 
men borde. A-C lovar ta reda på dom och lägga ut dom på hemsidan.
Diskuterar problemet att det tar så ofantligt lång tid att få SvKTRs protokoll - en bra dialog blir 
omöjlig när det gått  över 4 månader när det kommer till oss. Hittar inga regler mer än att protokoll 
skall justeras snarast.
Nästa möte är redan bestämt, per telefon den 30 november, 20.30.

§7 Mötet avslutas
Ordföranden avslutar mötet och tackar för en produktiv helg.

Mörbylånga 111026
Anne-Christine Slevin

sekreterare
Justeras

……………………………….…... ……………………………….
Jane Edvinsson Anki Sjöberg
ordförande ledamot


